

## МИТРОФАНОВУ ОЛЕКСАНДРУ ПЕТРОВИЧУ – 60 РОКІВ



18 серпня 2012 року директору Південно-Української філії Державної наукової установи «Український науково-дослідний інститут прогнозування та випробування техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого», члену-кореспонденту Академії інженерних наук України Митрофанову Олександр Петровичу виповнюється 60 -років.

Народився Митрофанов О.П. в с. Червоноармійське Білокуракинського району Луганської обл.

Шлях до науки Олександр Петрович, на той час просто Сашко, розпочав у 1970 році вступом до Ворошиловградського машинобудівного інституту за спеціальністю «Гідравлічні машини та засоби автоматики». У 1975 році вже дипломований спеціаліст розпочав свою трудову діяльність на Херсонському комбайновому заводі інженером-конструктором ГСКБ. Завдяки отриманим знанням, наполегливості та природній обдарованості висококваліфікований спеціаліст з проектування гідравлічних систем та систем автоматики Митрофанов О.П. швидко зріс до провідного інженера-конструктора, потім начальника КБ.

За 22 роки конструкторської діяльності безпосередньо Митрофановим О.П. та під його керівництвом створені та запроваджені у серійне виробництво на Херсонському комбайновому заводі (потім-ПО «ХКЗ», ВАТ «ХК») гідравлічні системи та системи автоматики передових високопродуктивних сільгоспмашин-комбайнів КСКУ-6АС та ККП-3, дощувальних машин ДДА-100МА та МДФ-800/200, зернозбирального комбайна КЗС-9-1 «Славутич».

Високий рівень та інноваційність проектів Митрофанова О.П. підтверджені одержаними ним дев'ятьма авторськими свідоцтвами СРСР та одним патентом України на винаходи.

Вся трудова біографія ювіляра пов'язана з машинобудуванням сільськогосподарської техніки, її вдосконаленням з метою полегшення нелегкої праці селян. Так:

З 1997 р. Митрофанов О.П. працював менеджером з технічного сервісу АТК «Херсон» і займався впровадженням в сільгоспвиробництво Херсонщини сучасних високопродуктивних комбайнів Джон-Дір М-9500 та становленням технічного сервісу цих машин.

З 1999 р. він працював заступником з якості виконавчого директора ВАТ «Херсонські Комбайни», де реалізував програми становлення потужної гарантійної служби заводу та значного підвищення якості і надійності зернозбирального комбайна «Славутич», який у цей час впроваджувався у виробництво.

З 2002 р. працював директором з якості ВАТ «Херсонські комбайни». Очолював роботу ГСКБ заводу із суттєвої поточної модернізації комбайна «Славутич», розробки та впровадження у виробництво повного комплексу навісного обладнання до вітчизняних та імпортованих зернозбиральних комбайнів. Одночасно очолював розробку і впровадження проекту Систем Управління Якістю згідно з ISO 9001.

З 2006 року і по цей час Олександр Петрович очолює Південно-Українську філію УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого – потужний науково-випробувальний центр сільгосптехніки Південного регіону України.

На цій посаді розкрився талант Олександра Петровича як керівника, який володіє потужним інтелектом, масштабністю мислення і здатністю миттєво виявити провідні тенденції науково-технічного прогресу та пропонувати їх виробникам сільськогосподарської техніки.

Під його керівництвом та за його безпосередньої участі працівники філії оцінюють та удосконалюють сільгоспмашини вітчизняних виробників, сертифікують техніку закордонного виробництва, досліджують та оцінюють передові зразки закордонної техніки, що включені до державних програм підтримки АПК та значимі для вітчизняних машинобудівників як лідируючі аналоги у своєму класі.

Натхненна праця ювіляра неодноразово відзначалась Почесними грамотами Міністерства промислової політики та Міністерства аграрної політики та продовольства України, Кабінету Міністрів України.

В день Вашого ювілею, шановний Олександр Петровичу, хочеться Вас сердечно привітати та побажати здоров'я, родинного тепла, наснаги та нових творчих успіхів.

Хай здоров'я, радість і достаток  
Сиплються немов вишневі цвіт,  
Хай малює доля з буднів свято,  
І дарує Вам багато літ!

